

Azi, „Ziarul de Iași” este însoțit, într-un tiraj limitat, de volumul

Dunărea

Fluviul imperiilor de Andrei Șarii

Partener: Fundația Antibiotice „Știință și Suflet”



Românii țin în bănci 453 de miliarde de lei

Siguranță la un click distanță

IASISTING®

www.iasisting.ro/magazin-online



MARȚI, 26 OCTOMBRIE 2021, NR. 251 (9216)

www.ziaruldeiasi.ro

Ediție cu carte-15 lei, Ediție fără carte-3 LEI

Ziarul de Iași

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrițac**

Bolnavii de Covid de la Lețcani mai au de trecut peste o grea încercare

La Spitalul modular, se moare de frig



„Pentru a evita orice risc, ușile saloanelor, dar și ușile de acces în exterior ale modulelor sunt în permanență deschise”, au transmis aseară, într-un comunicat, reprezentanții Euronest. În fotografie, una din ușile deschise, într-o imagine surprinsă aseară

► de frica exploziilor, personalul medical lasă ușile deschise ► „Pentru a evita riscul de a acumula într-un ritm rapid o concentrație periculoasă de oxigen în saloane, se stă cu ușile deschise pentru o mai bună ventilație a spațiilor”, declară colonel medic Daniel Derioiu, care asigură conducerea spitalului modular ► șeful de la Infecțioase care se ocupă de managementul medical susține că temperatura a coborât și la 12 grade în unele saloane ► „Lucrăm la o procedură, la care să putem asigura măcar minim 22 de grade în saloane, fără a prejudicia, în același timp, siguranța pacienților”, a spus Alina Popa, directorul executiv al Agenției Euronest ► pagina 3



Acolo sunt banii dumneavoastră

Dotări de patru stele în birourile șefilor din Casa Pătrată

Schimbarea culorii conducerii CJ, anul trecut, a însemnat începutul unei lungi perioade de schimbări în birourile Consiliului Județean. Înaintea finalizării unor proiecte, altele decât cele lansate deja în mandatul trecut, a fost finalizată renovarea și înnoirea cu mobilier și aparatură electronică mai întâi a birourilor șefilor Consiliului Județean.

► Citiți în pagina 2

ZIARUL de azi

NAȚIONAL 4

USR spune pas, PNL în corzi: Liberalii îi roagă pe cei din USR să voteze Cabinetul Ciucă, minoritar, cu promisiunea că „peste câteva luni” vor fi primiți în guvern. Abordarea PNL s-a schimbat semnificativ în decurs de câteva ore. Vrea Iohannis din nou o alianță cu USR?

LOCAL 2

FILIT s-a încheiat, premiul liceenilor merge la Simona Sora: Festivalul Internațional de Literatură și Traducere Iași s-a încheiat duminică, 24 octombrie, după cinci zile în care au avut loc peste 100 de evenimente. În cadrul galei de la finalul festivalului a fost decernat și Premiul pentru cea mai îndrăgită carte apărută în 2020, oferit de către un juriu format din liceeni ieșeni. Distincția a fost primită de către volumul „Complezentă”, de Simona Sora.

LOCAL 3

Bătăie generalizată într-un club de noapte: O tânără a căzut inconștientă după ce a fost lovită cu un scaun în cap.



9 771584 493007

Medicii infecționiști au suspiciuni. Au trimis la București 7 probe

A ajuns tulpina Delta+ la Iași?







196 de noi cazuri COVID 19 la Iași. Coborâre bruscă a numărului de cazuri, dar asta în condițiile în care, duminică, testarea s-a făcut la jumătate, cantitativ, față de cât se face în mijlocul săptămânii. Chiar și așa, în continuare, secțiile ATI sunt pline până la refuz și la fel cele cu suport de oxigen. Din cauza simptomelor prezentate de pacienți, unii medici suspicionează că ar fi vorba de o nouă tulpină sau că, în cel mai bun caz, tulpina Delta ar fi modificată. La Spitalul de Boli Infecțioase din Iași, deja s-au luat de ieri probe pentru a fi trimise pentru secvențiere la Institutul Matei Balș din Capitală.

► Citiți în pagina 3

Simptome diferite la copiii bolnavi de Covid, în funcție de vârstă

► în jur de 30 de bolnavi infectați cu noul coronavirus sunt internați la Spitalul „Sf. Maria” ► șase sunt la Terapie Intensivă ► citiți în pagina 3

Vremea probabilă la Iași

 Marti Max. 13°C Min. 2°C	 Miercuri Max. 13°C Min. 3°C	 Joi Max. 15°C Min. 4°C
 Vineri Max. 15°C Min. 5°C	 Sâmbătă Max. 16°C Min. 4°C	 Duminică Max. 14°C Min. 5°C

Sursa: Accuweather.com

Noile restricții, modificate imediat cum au intrat în vigoare

► autoritățile au introdus ieri dimineață mai multe excepții în favoarea celor care nu dețin certificat verde ► au fost rectificate și unele măsuri care au dispărut fără explicații din hotărârea de guvern ► citiți în pagina 4

N-aveți nicio scuză! Poli Iași a intrat în hora retrogradării ► 10

Doar 10% dintre angajați vor să lucreze exclusiv de acasă

► principalul avantaj al lucrului de acasă: angajații nu mai pierd timpul în trafic ► pagina 5

Șapte din zece șoferi români și-au dus cu întârziere mașinile în service

► totodată, aproape două treimi (62%) dintre conducătorii auto din România sunt îngrijorați că autovehiculul lor ar putea fi mai puțin fiabil din cauza kilometrajului redus ► pagina 5

Bărbat, achitat după ce a vrut să-și sărute vecina în lift

► nu se știe unde voia să o sărute, a motivat judecătorul ► „un sărut fără introducerea limbii inculpatului în cavitatea bucală a persoanei vătămate nu poate conduce, în opinia instanței la obținerea unei satisfacții sexuale”, se arată în motivare ► pagina 4

Numărul tranzacțiilor online cu cardul a crescut cu 50% în primele nouă luni ale anului ► 5

Ai o știre sau imagini?

WhatsApp

Whatsapp: 0734.ZIARUL (0734.942785)

Ghid pentru Sănătate

Apare în fiecare miercuri

Inclus în Ziarul de Iași

Partener: ARCADIA SPITALUL ȘI CENTRELE MEDICALE

NOU! Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită Ziarul de Iași

1234 5678 9101 2345

ION IONESCU

Detalii pe www.ziaruldeiasi.ro/anunturi